

AZ EGYIK TANÚ ELÁZTATTA, A MÁSIK MENTEGETTE TEGNAP JOZEF ROHÁCOT, AKIT FENYŐ JÁNOS MÉDIAVÁLLALKOZÓ MEGÖLÉSÉVEL VÁDOLNAK

Jó pontokért elkövetett gyilkosság?

SEREG LÁSZLÓ

R. László és D. Gábor meghallgatásával folytatódott tegnap az 1998-ban történt Fenyő-gyilkosság pere. R. szerint Portik Tamás szívességéből ölette meg Fenyő Jánost, a börtönviselt férfi a vallomásában azt mondta: Portik a gyilkossággal Gyárfás Tamásnál, a Nap Tv tulajdonosánál próbált jó pontokat szerezni.

Egymásnak élesen ellentmondó tanúvallomásokkal folytatódott tegnap az 1998. február 11-én a Margit híd közelében történt Fenyő-gyilkosság büntetőpere a Fővárosi Törvényszéken. A Portik-perben koronatanúskodó R. László börtönviselt egykori bűnöző részletesen beszámolt az elsődrendű vádlott, a szlovák Jozef Rohác „energołos triumvirátushoz” – azaz Portik Tamáshoz, D. Gáborhoz és F. Attilához – fűződő kapcsolatáról. R. László szerint Rohác az „ö em-

berük” volt: ő és fegyveresei őrizték ugyanis a kilencvenes évek olajbotrányaival összefüggésbe hozott Energol Rt. nagykőrösi telephelyét, s R. szerint Rohác olyan jól végezte a munkáját, hogy később a trió végrehajtójává lépett elő. R. sokáig csak alvilági becenevén – „Fogász vagy Fogas” – ismerte Rohácot, s állítása szerint csak később, 2003 ősze és 2004 tavasza idején tudta összekapcsolni a szálat. Ekkor – állítása szerint – D. Gábor azt mondta neki, hogy az „elmebeteg Portik” Jozef Roháccsal ölette meg Fenyőt. R. akkor rendőri kapcsolatai felhasználásával próbálta megtudni, hogy tényleg maradt-e Rohác hajszálaiból a Fenyő-gyilkosság után – a gyilkos fegyverrel és kesztyűkkel együtt – megtalált sapkában. R. vallomása szerint Portik csupán „szíveségből” ölette meg Fenyő Jánost, amivel állítása szerint Gyárfás Tamásnál,

a Nap Tv tulajdonosánál próbált „jó pontokat szerezni”.

Az ügyben korábban gyanúsítottként szereplő koszovói albán Szalihi M. neve is előkerült a tegnapi tárgyaláson, R. szerint Portik az albánnal béreltetett egy lakást a Vico-székházzal

szemben, ahonnan figyelni tudták Fenyőt. A szintén tegnap meghallgatott D. Gábor azt állította, hogy Jozef Rohác öccsétől, Stefantól tudta meg, a „Fogász” sapkáját és ruhadarabjait találták meg a rendőrök. Szerinte ezek a holmik még korábban maradtak egy

Félix becenevre hallgató bűnöző autójában, D. szerint Rohácnak semmi köze a gyilkossághoz. Az egymásnak ellentmondó vallomások után a bíró szembesítést rendelt el a két tanú között, de mindketten kiálltak vallomásuk igazsága mellett. ■

Károlyi Mihály, avagy a kétféle emlékezet

SF

A hazai emlékezetpolitika és a történelemtudomány viszonyáról tart pódiumbeszélést a Magyar Történelmi Társulat, a Hajnal István Kör, a Politikatörténeti Intézet és a Történelemtanárk Egyesülete holnap tíz órakor az ELTE BTK dékáni tanácstermében. A beszélgetést Mikó László történelemtanár vezeti, s olyan történések tartanak vitaindító előadást, mint például Földes György, a Politikatörténeti Intézet igazgatója vagy Stefano Bottoni, az MTA főmunkatársa. Az emlékezetpolitika kényes kérdéssé vált hazánkban, hisz nincs egyetértés bizonyos történelmi események és szereplők megítélésében. Kézenfekvő példa erre Károlyi Mihály, akinek a szobrát az Országgyűlés Hivatala eltávolította a Kossuth térről, a baloldal viszont erőteljesen tiltakozott a lépés ellen. ■

Rövid az élet

„Élete végéig kitiltottak hat Fradi-druker” – harsog az egyik hírportál. A szövegből viszont kiderül, hogy hat hónap az „életfogytiglan”. Arról lehet szó, hogy a Fradi-szurkolók korán halnak. (K. L.)

Látható lesz a Várbazár

BUDAPEST Októberben lekerül az állványzat a Várkert Bazár épületéről, így kívülről láthatóvá válik Ybl Miklós épületegyüttese. A Várbazárt 2014 tavaszán adják át, a rekonstrukciónál elsődleges szempont, hogy az épület legapróbb részleteit is megőrizték, legyen szó falfestményről vagy ajtókilincsről. (MH)

Megvannak az áldozatok

OLASZORSZÁG Valószínűleg megtalálták a búvárok tegnap a Costa Concordia óceánjáró tavalyi balesete két még keresett áldozatának holttestét. (MH)

Szippantással vádolják

SZOMBATHELY Kemény drog fogyasztásával gyanúsítják a helyi szocialisták Lazáry Viktort, Szombathely fideszes alpolgármesterét. A szombathelyi önkormányzat szocialista frakcióvezetője feljelentést tett a rendőrségen. Lazáry tagadta a vádat. (MH)

HIRDETÉS

Az **UNION Biztosító** (1082 Budapest, Baross u. 1.) tájékoztatja szerződéses partnereit, hogy a szerződés feltételeiben szereplő **UFS Prémium Kötvény eszközalap garantált bruttó hozama éves szinten 2013.10.01.-2013.12.31. között 4,5%.**

A folyamatos díjas befektetési eszközalapokhoz kapcsolódó életbiztosítások mellé 2013.10.01.-2013.12.31. között az UFS Prémium Kötvény eszközalapra befizetett új eseti díjakra az UNION Biztosító a hozamot az időszakon belüli befektetés tartamára 6,5%-ra egészíti ki. A tájékoztatás nem teljes körű, kérjük, a részletekért keresse biztosításközvetítőjét.

APRÓHIRDETÉS

GÉPJÁRMŰ

Autó- és motorvásárlás készpénzért. Idősebb vagy sérült jármű is érdekel. Polgári értékrend. Tel.: 0620-229-6557.

Autófelvásárlás azonnali készpénzfizetéssel! 06-30-682-1390.

AUTÓJÁT megvenném. 06-1-420-2703; 06-30-362-0674.

AZONNALI készpénzfizetéssel autófelvásárlás! 06-20-410-1111.

RÉGISÉG

Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, régiséget vásárolunk: VI., Andrassy út 16., H-Sz: 10-17, Cs: 10-19. Telefon: 06-1/317-4757.

SZOLGÁLTATÁS

PARKETTÁSMUNKÁK. 06(30)948-8909.



R. László (jobbra) vallomása kulcsfontosságú lehet

FOTÓ: MH

OSZTJA MAGYARORSZÁG ÁLLÁSPONTJÁT AZ EU BIZTOSA, NEM MENTESÜLHET AZ ÍR FÉRFI Tobin-ügy: Reding nekünk ad igazat

MEZŐ GÁBOR

Magyarországnak adott igazat Viviane Reding a Tobin-üggyel kapcsolatban – jelentette be Navracsics Tibor tegnapi, budapesti sajtótájékoztatóján. A közigazgatási és igazságügyi miniszter szerint Írország köteles végrehajtani a magyar bíróság ítéletét az ír gázoló esetében.

Írország korábban arra hivatkozott, hogy nem kell végrehajtania a magyar bíróság azon döntését, amely 2002-ben a távollétében három év fogházra ítélte Francis Ciarán Tobint. Ezzel ellentétes Magyarország és az Európai Unió álláspontja. Navracsics Tibor néhány nappal ezelőtt azt mondta, jogértelmezé-

sük szerint 2014. december 1-jétől az Európai Bizottság kötelezettségességi eljárást indíthat Írország ellen, ha az nem harmonizálja az uniós kerethatározatot a belső jogával. Azaz ki kellene adnia az ír gázolót hazánkban. A politikus Redinghez fordult, s a korábban ellenkező uniós alapjogi biztos válaszlevelében azt közölte: a bizottság osztja a magyar álláspontot, Tobin nem mentesülhet. Navracsics jelezte ír kollégájának, hogy kétoldalú találkozót szeretne októberben.

A magyar igazságügyi miniszter a tegnapi sajtótájékoztatóon jelezte, hogy „néhány napig még él a remény”, azaz továbbra is megvan az esélye annak,

hogy Tobin önszántából eljön Magyarországra. A politikus szerint nem azt akarják, hogy a férfi Magyarországon töltsön le a teljes büntetését, csak azt, hogy nálunk kezdje meg.

Az ír férfi tizenhárom évvel ezelőtt, 2000-ben a megengedett sebességnél gyorsabban hajtva, halálra gázolt két kiskgyereket Leányfalu belterületén. Óvadék ellenében szabadlábban védekezhetett, így minden gond nélkül elhagyhatta az országot. A magyar bíróság három év fogházra ítélte. Tobin 2011-ben jelentkezett őrizetbe vételre Dublinban, de később az ír legfelsőbb bíróság elutasította a magyar kiadatási kérelmet, és szabadlábba helyezte. ■

Akciós csomagajánlatok

Érvényes 2013. 08. 25-től (kivéve kiemelt időszakok)

Félpanzióval + ajándék ebéd

3 = 4 AKCIÓ • 29 700 Ft/fő vasárnapi vagy hétfői érkezéssel

5 = 7 AKCIÓ • 54 500 Ft/fő érkezés bármely napon

SZÉP-kártya elfogadható

ZALAKAROS

Art Hotel

8749 Zalakaros, Üdülő sor 2. • Tel.: 93/541-940, fax: 93/541-941
E-mail: info@arthotel.hu • www.arthotel.hu

Európai összefogás a méhnyakrák ellen – az Aurora projekt újabb mérföldkövei

Lassan végéhez közeledik az AURORA projekt, amely az Európai Unió Health Programme 2009 keretén belül megvalósításra. A projekt központi eleme a fogamzóképes korú nők minél nagyobb arányú bevonása a szűrőprogramokba. A projekt során a részt vevő partnerek összegyűjtötték azokat a „jó gyakorlat”-at, amelyek segítséget tudnak nyújtani a szűrőprogramok, információs kampányok vagy nyilvántartási rendszerek hatékonyabb kialakításában és a végrehajtásában. A projekt honlapján egy tesztet tölthetnek ki az érdeklődők a méhnyakrákról. Megvalósult egy kísérleti kezdeményezés, amelynek során megosztásra kerültek a projekt során felhalmozott ismeretek. Elkészült emellett egy E-Learning modul is, amelynek segítségével az érdeklődő szakemberek maguk is ismereteket szerezhetnek a méhnyakrák-szűrésről és az ahhoz kapcsolódó kommunikációról. További információk a projektről annak hivatalos honlapján <http://www.aurora-project.eu/hu> illetve a magyar partner - Dekut Kft. – honlapján <http://www.dekut.eu> találhatóak.

Aurora

Európai hálózat a méhnyakrák monitorozására és ellenőrzésére az új EU tagállamokban.

A projekt a Health keretprogramon belül résztesül az Európai Unió támogatásában.